

ОТЗЫВ

научного руководителя

заместителя директора по образовательной деятельности Института фармации ФГБОУ ВО Казанский ГМУ Минздрава России, доктора фармацевтических наук, профессора Егоровой Светланы Николаевны на диссертанта Чувашову Динару Петровну

Чувашова Динара Петровна родилась 12 октября 1987 года в г. Казани. По окончании средней школы в 2004 году поступила в Казанский государственный технологический университет. Защитила на отлично выпускную квалификационную работу на тему «Спроектировать и экономически обосновать производство экстракта элеутерококка производительностью 29 т/год» и получила диплом с отличием. После окончания ВУЗа в 2010 году принята на работу инженером-технологом второй категории исследовательского отдела в ОАО «Татхимфармпрепараты», с 2013 года – инженер-технолог первой категории исследовательского отдела ОАО «Татхимфармпрепараты», с апреля 2017 года по настоящее время – ведущий инженер-технолог исследовательского отдела АО «Татхимфармпрепараты». Профессиональная деятельность Чувашовой Динары Петровны связана с разработкой состава и технологии лекарственных препаратов и нормативной документации. За время работы в АО «Татхимфармпрепараты» постоянно повышала квалификацию на различных научно-практических семинарах.

В 2014 году поступила в аспирантуру федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Казанский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации на кафедру фармации факультета повышения квалификации и профессиональной переподготовки специалистов по специальности 14.04.01 – Технология получения лекарств. В 2017 году успешно завершила обучение в аспирантуре с получением диплома.

Чувашова Динара Петровна является автором 9 опубликованных работ по теме диссертации, из них 3 статьи в изданиях Перечня ВАК, получен 1 патент.

Чувашова Динара Петровна с апробацией материалов диссертации неоднократно выступала на международных, всероссийских и региональных конференциях (в городах Пермь 2014 г., Казань 2015-2017 г.г., Смоленск 2016 г., Москва 2017 г.).

Чувашова Динара Петровна в своей работе использует современные достижения науки по фармацевтической разработке, способна четко определять и формулировать цели и задачи, омысливать и анализировать полученные результаты.

К настоящему времени Чувашова Динара Петровна является грамотным и сформировавшимся специалистом, за время учебы в аспирантуре зарекомендовала себя ответственным, исполнительным, отзывчивым человеком, активно участвовала в общественной жизни кафедры и университета.

Научный руководитель

заместитель директора по образовательной деятельности
Института фармации
федерального государственного бюджетного
образовательного учреждения высшего образования
«Казанский государственный медицинский университет»
Министерства здравоохранения Российской Федерации,
доктор фармацевтических наук
(15.00.01 – Технология лекарств и
организация фармацевтического дела),
профессор

С. Егорова

Егорова Светлана Николаевна

420012, г. Казань, ул. Бутлерова, 49 ФГБОУ ВО Казанский ГМУ Минздрава
России
(843)521-44-96
svetlana.egorova@kazangmu.ru



Подпись <i>проф. С.М. Егорова</i>	заверяю.
Учёный секретарь Учёного Совета ФГБОУ ВО Казанский ГМУ Минздрава России, д.м.н., доцент <i>О.Р. Радченко</i>	
« 21 » января	20 19 г.